

Pide apoyo para Empresa Privada

Es imprescindible que el gobierno redoble sus esfuerzos para asegurar un clima de confianza, de seguridad y de respeto, especialmente de la propiedad privada, pidió el vice presidente de ANEP, señor Miguel Angel Salaverria, durante la asamblea general de esa asociación ayer.

En nuestro país están las fuerzas vivas necesarias para hacerlo resurgir. Estimamos, agregó que es hora y es preciso revisar los procedimientos y los mecanismos que estimulan la producción.

Para ello ANEP está abierta a cualquier iniciativa del gobierno, dijo Salaverria.

Relacionó que los dirigentes de dicha entidad se han reunido con diversos ministros y funcionarios, para hacer nuestros planteamientos. No obstante, afirmó, estamos esperando la definición clara de la política económica gubernamental que permita reactivar la economía del país, puntualizó.

En ANEP estamos conscientes de que no podemos seguir dependiendo de los

—Pasa a la página 36—

14 pintores del país expondrán obras en Canadá

Catorce pintores salvadoreños participarán en una exposición en Canadá, atendiendo invitación de la Galería de Artes Bishop's, del Departamento de Artes Plásticas de la Universidad Bishop's, de Lennoxville, de esa nación del Norte.

Así lo dio a conocer el viceministro de Cultura, Juventud y Deportes, Lic. Osmín Antonio Magaña, en conferencia de prensa junto a algunos de los expositores. El Lic. Magaña dijo que la invitación se había tramitado gracias a gestio-

—Pasa a la página 23—

Alerta de la P.N. ante asaltos a residencias

La Policía Nacional, ha alertado a la ciudadanía en general, para que no se deje sorprender por una banda de ladrones que usa automóviles, pick ups o microbuses para asaltar residencias.

Mediante acciones rápidas penetran hasta las cocheras, para luego proceder al saqueo, sin alarmar al vecindario.

Como medida de control, para actuar con mayor libertad, los asaltantes proceden a cortar las comunicaciones telefónicas; amarran a la servidumbre y a las personas residentes.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASAMBLEA DE ANEP. Ayer a las cinco de la tarde, se efectuó en el Auditorium "Francisco De Sola", de la ASI, la asamblea general de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en la que se dieron a conocer los planteamientos de esa Institución, sobre la situación

real que vive actualmente el país. Presiden de izquierda a derecha: Doctores Abelardo Torres, Rafael Meza Delgado y Lic. Juan Vicente Maldonado (director ejecutivo); señores Miguel Angel Salaverria (primer vicepresidente), Eduardo Menéndez.

51 millones en pago de tierras

Más de 51 millones de colones ha pagado la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA, en concepto de indemnizaciones a ex propietarios de tierras expropiadas por la Reforma Agraria.

Lo anterior lo informó el presidente de FINATA, señor Juan Pablo Mejía Rodríguez, en conferencia de prensa ayer tarde.

Dijo que esa cantidad en indemnizaciones, corresponde a 1,470 casos de expropiación de terrenos, añadiendo que hasta

la fecha FINATA ha extendido 9,149 títulos definitivos de propiedad a campesinos que la solicitaron y que después del trámite legal de rigor, se comprobó su derecho. Añadió que se han entregado también 56,152 títulos provisionales de propiedad, los que, una vez se concluyan las exigencias legales, se convertirán en definitivos.

Indicó que hasta el 30 de junio se han recibido 79,659 solicitudes de beneficiarios, que representan 63,631 beneficiarios.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por García.

INDEMNIZACIONES. Más de 51 millones de colones en indemnizaciones ha aprobado la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA. Informa el presidente de esa institución Sr. Juan Pablo Mejía Rodríguez (izquierda). Le acompañan licenciados Luz Joya de Mena, gerente, y Oscar Morales Herrera, jefe del Depto. de Planificación.

11 millones invierte en obras ramo Hacienda

Un total de 11 millones de colones, ha invertido el Ministerio de Hacienda en la construcción y remodelación de obras de infraestructura, con el propósito de dotar de instalaciones adecuadas y funcionales a las diferentes dependencias que la integran.

Así lo informan voceros de esa secretaría, agregando que al finalizar la construcción del edificio de la Dirección de Servicios Gráficos, el cual funciona

—Pasa a la página 51—

Alemania presente en próxima Feria

La presencia de Alemania en XI Feria Internacional dará categoría a nuestro máximo evento ferial de Centroamérica, dijo ayer dirigente de la FIES, señor Godofredo Antonio Méndez.

Al mismo tiempo hizo un llamado a otros países

americanos y del resto del mundo a participar de este gran evento, que por su organización y ubicación goza de gran prestigio en los catálogos de Ferias, afirmó.

Por su parte el Embajador de Alemania en nuestro país, dijo que se comprometió a traer a la feria una gran variedad de productos, que serán exhibidos en un stand que se inaugurará el viernes 24.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CANDIDATA. La señorita. Violeta Menjivar Yudice, es una de las bellas candidatas que aspiran al título de Novia de APSEM. Invita a todos los asociados y público en general a que asistan a la Jornada Cultural que se iniciará el viernes 24.

Canciller ratifica denuncia a nicas

Todos los conceptos presidenciales ya externados con respecto a la agresión de Nicaragua al "dirigir, armar, operar y entrenar" en dicho país a los grupos subversivos, reafirmó ayer el canciller de la República, a su regreso de Ecuador.

Mencionó asimismo los importantes contactos diplomáticos que hubo en Quito, Ecuador, con motivo de los actos de transmisión del Poder al presidente León Febres Cordero.

En sus declaraciones a la prensa nacional el ministro

—Pasa a la página 51—

Informa situación límites Honduras

Recalcó el ministro en su conferencia de prensa ayer, que el gobierno salvadoreño está dando mucho interés al asunto de límites con Honduras.

Se está cumpliendo con las estipulaciones del Tratado General de Paz, dijo.

Agregó luego: "Creo que hay malos entendidos allá en Honduras y por ello se nos acusa de no querer resolver el asunto límites. De mi parte he platicado al respecto con el presidente y el canciller de Honduras."

—Pasa a la página 13—



EXPONEN EN EUROPA. El canciller Dr. Jorge Eduardo Tenorio, saluda a los pintores salvadoreños Julita Díaz, César Meléndez y Robero Galicia, luego de haber

expuesto lo mejor de su producción en el Instituto Italo Americano en Roma, Italia. Los artistas dieron sus impresiones por la buena acogida que tuvo la exposición en Europa.

INDICE

Nacionales.....	2 y 3
Internacionales.....	4 y 5
Editoriales.....	6 y 7
Sociales.....	8-30
Hermano Pablo.....	16
La Cámara.....	38
Platillos.....	38
Deportes.....	44-49
Cómicos.....	50-52
Clasificados.....	53-62
Cines.....	63-71
Indicador.....	66